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DOGAL SAYILAR TESTI

1. 2 deste ve 1 dUzine kalemin toplami kag
kalem olur?
A. 21 B. 32 C.34

2. KUtUphanedeki 2 duzine kitaptan 1 destesini
okudum. Okumam gereken kag kitabim kaldi?
A. 14

B. 24 C.12

3. Birliklerin yazldigi basamaga ne ad verilir?

A. Birler basamagi
B. Basamak degeri
C. Onlar basamagi

4. Asagidaki sayllann hangisinin onlar
basamaginda 4 rakami vardir?

A. 4 B. 47 C. 64

5. 17 sayisindaki 1 rakami hangi basamak -
tadir?

A. Birler basamagi
B. Onlar basamagi
C. Birlikler

6. 73 sayisinin onlar basamaginda hangi
rakam vardir?

A.73 B.7 C.3

7. 48 sayisindaki 4 rakaminin basamak degeri
kactr?
A. 4 B. 40 C.8

8. 27 sayisindaki 7 rakaminin basamak degeri
kactir?

A.70 B.2 C.7

9.
Sayi 5 onluk 8 birlik
Basqvmqk 50 8
degeri

Yukaridaki sekilde bos birakilan yere hangi sayi
yazilmahdir?
C. 58

A. 85 B. 50

10. 2 sayisina 4 onluk eklersem yeni sayl kac
olur?

A. 42 B. 24 C.6

11.

13 1 onluk + 3 birlik
46 4 onluk + birlik
72 2 onluk + 2 birlik
80 8 onluk + 10 birlik

Yukarda onluk ve birlik tablosu veriimistir. Bu
tabloda kac tane yanhs yapilmistir?
Al B.2 C.3

12. 62 sayisinin basamak degeri ile 24 sayisinin
sayl degerleri toplami kactir?

C. 86

A. 68 B. 32

13. Asagidakilerden hangisi 81 sayisini gosterir?
A. 8 birlik + 1 onluk

B. 1 birlik + 8 onluk
C. 8 onluk + 8 birlik



14. Asagidaki sayllardan hangisinin onlar
basamagindaki sayinin basamak degeri en
bUyUktor?

A.77 B. 69 C.84

15. 2 onluk ve 7 birlikten olusan sayiya 4 onluk
katarsak sayr kac olur?
A. 40 B. 60 C. 67
16. 7 birlik ve 5 onluktan olusan sayidan sonra
hangi sayi gelir?

A.76 B. 58 C.74
17. 4 onluk + 8 birlik’ten olusan sayl asagi —
dakilerden hangisi ile ifade edilemez?

A. 48 B. 4 dUzine C. 4 deste

18. Rakamlar ayni iki basamakli en kGcUk
dogal sayinin ¢ézOmlemesi hangisidir?

A. 9 onluk + 8 birlik
B. 1 onluk + 0O birlik
C. 1 onluk + 1 birlik

19. Asagidakilerden hangisi bir deste ile ifade
edilebilir?

A. 4 kalem, 6 silgi
B. 10 eldiven
C. 5 defter, 7 kitap

20. * Birler basamagindaki rakami 3'tur.
* 7 desteden buyuktir.

Verilen iki 6zelligi de saglayan sayl asagida —
kilerden hangisidir?
A. 63 B. 83 D. 94

21.

90 tane cicekten, her birinde 1 deste
cicek olan 6 tane buket yapiliyor.

Geriye buket icin kullanilmayan kac cicek
kalmistir?

A.30 B. 40 C. 60
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Yukanda kag top vardir?

A. 1 deste ve 1 dUzine
B. 2 deste
C. 2 deste ve 1 dUzine

23. Asagidakilerden hangisi 2 desteden az, 1
dUzineden fazla varligi ifade eder?

A. 25 dgrenci
B. 8 boya kalemi
C. 17 cicek

24. geeeececeeceeceses
* Rakamlar: yer

€ degistiriliyor.

€ * Birler basamagindaki
: rakami 3, onlar

: basamagindaki rakam: 1
: artwiliyor. -
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48 sayisina sirasiyla yukarndaki islemler uygu —
lanirsa hangi sayi elde edilire

A. 97 B. 84 C. 8l

25. 32 tane oyun CD'si olan Anil'in CD sayisi
asagidakilerden hangisine esit degildir?

A. 1 dUzine + 3 tane CD

B. 2 dUzine + 8 tane CD
C. 2 deste + 1 dUzine CD
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